济南市为缓堵再添新措施

7用黄色网状线,罚款100元

本报7月23日讯(记者 董钊 通讯员 杨厚福)

在省城拥堵时,路口转弯处 的黄色网状线常常被车辆 "前赴后继"地占用,这无疑 让道路变得更加拥堵。即日 起,济南市决定对此类现象 进行处罚,对于违反黄色网 状线管理规定的驾驶人,按 照有关法律规定,罚款100

"黄色网状线外围线宽 20厘米,内部网状线与外框 呈45度角,斜线间隔1-5厘 米。在交通流量较小处,网 状线可简化为在方框中加 叉的形式。"济南市交警支 队有关人士介绍,在目前的 现实交通生活中,人们会发 现很少有驾驶人会自觉遵 守黄色网状线的管理规定。 在高峰期的一些拥堵路口, 一种常见的现象是,直行的 车辆紧紧跟随,而在直行车 道要变道分流的车辆,由于 没有网状线的空余地带,只 能原地等待,在直行畅通时 寻找机会变道,这影响了直 行车辆的正常通行。

"虽然关于黄色网状线 的法律知识经常作为考试 题目,出现在驾驶人科目一 的考试中,但是有很多人一 旦拿到驾驶证后,仍然会置 马路上的网状线于不顾,随 意将车停在上面。"交警表 示,在前方车辆等候红灯或 是行驶缓慢时,大多数司机 都会采用"跟进"的方式紧 紧"咬住"前车,甚至有的司 机还将黄色网状线当成停



23日下午,经十路与历山路交叉口,车辆驶过黄色网状线。 本报记者 徐延春

车线 把车停在网状线内 由于标划黄色网状线的区 域都是交通流的交会点,所 以很容易造成交通拥堵。

济南交警支队将对市 区内近百处黄色网状线区 域内的违法停车行为进行 集中整治,支队和各区交警 大队指挥中心将对网状线 区域内违法停车行为进行 实时录像抓拍。执勤民警将 在一些重点路口、路段上对 占用黄色网状线停车的违 法行为进行现场执法。对于 违反黄色网状线管理规定 的驾驶人,按照有关法律规 定,罚款100元。

"对于占用黄色网状线 违法停车行为的整治,是济 南交警在治堵工作中推出 的一项重要举措。每一处黄 色网状线的设置都是经过 充分调研和论证才实施的。 对黄色网状线的管理也是 济南市交警部门下决心整 治交通拥堵的一个缩影。只 要是影响道路交通安全、有 序、畅通的违法行为,不管 管理难度有多大,都将是我 们在治堵工作中要彻底解 决的重点。"济南市交警支 队政委曹凤阳表示。

遇堵应停在黄色网状线外

据交警部门有关人士介绍,黄色网状 线即人们平时通称的黄色网格线。在路面 上,黄色网状线区域表示严格禁止一切车 辆长时或临时在此处停车,目的是避免车 辆在此处发生拥堵。当黄色网状线前方有 车辆行驶时,后车必须在黄色网状线外保 持车距,直到确认黄色网状线前方有足够 空间行驶本车时,方可驶过黄色网状线。

"如果遇前方拥堵,则不可驶入黄色网 格线区域内停车。"交警部门表示,黄色网格 线一般设置在左转弯车辆较多的单位、居民 区、重点区域的出入口和公交车专用道与右 转弯车辆变道处,是一项保障车辆畅通,防 止发生交通拥堵的有效交通管理手段。

4名醉司机被刑拘

本报7月23日讯(见习记者 张 亚楠 实习生 赵志双) 23日,济 南市历下区交警大队于上周查获的4 名醉驾嫌疑人被刑事拘留,并移送至 看守所。接下来,4人将面临危险驾驶 罪的公诉,若罪名成立将面临拘役和

7月23日, 历下区交警大队的一 间房间内,4名醉驾嫌疑人和家属在 办理刑事拘留手续。一屋子人神色凝 重,一名女性家属提着一塑料袋衣物 在一旁等候,不时擦拭着眼泪。

来济南打工的四川人崔某是4名 等待刑事拘留的醉驾嫌疑人之一。他 告诉记者,上周日晚上11点40分左 右,因为打不到车,妻子打电话叫 他开车去接一下,他当时刚喝下一 瓶半啤酒,没多想就开车上路了, 不一会儿便被交警拦下,后经血液 酒精检测证实为醉驾。当听到拘留后 自己还将面临拘役和罚款时,他显得 很意外。

出租车司机张某上周日晚上被 查到了醉驾,他说当时并没有载客, "以前不知道醉驾罚得这么厉害。

历下区交警大队法制科科长王锋 说,很多司机对酒后驾驶存在侥幸心 理,为了起到震慑作用,近期历下区交 警大队对辖区内大型烧烤摊点、娱乐场 所进行了集中整治。这4名醉驾司机都 是在上周的集中整治中落网的。

王锋提醒广大司机,对于醉酒驾 驶嫌疑人,交警将一律采取刑事拘 留。今年以来已经有90余人因醉酒驾 驶被历下区交警大队查获并刑事拘 留。其中大多被判以2-5个月的拘 役,并被判处罚金一万元左右。



国华经典VIP分校 八一VIP分校 西市场VIP分校 山师VIP分校

67876866 81765166 69900766 82609166

伟东新都VIP分校 燕山立交VIP分校 高新区VIP分校 万达VIP分校

61360466 67892466 89748966 82564766

超值!限额赠小班

专业陪读



86408055 86151866 82732566 89748866 67895066 87224866